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“2021, AÑO DEL RECONOCIMIENTO AL PERSONAL DE SALUD, POR LA LUCHA CONTRA EL VIRUS SARS-CoV2, COVID-19”

AVISO DE PRIVACIDAD  SIMPLIFICADO DEL CERTAMEN “MEDALLA JUANA CATALINA ROMERO EGAÑA” DEL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA.

El H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca a través  de la Comisión Coordinadora del Certamen de entrega de la medalla Juana Catalina Romero Egaña, con domicilio Calle 14 Oriente Número 1, San Raymundo Jalpan, Centro Oaxaca de Juárez, Oaxaca, C.P. 71248, es el responsable del tratamiento de los datos personales que los participantes en dicho Certamen, nos proporcionen  los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Oaxaca y demás normatividad que resulte aplicable. 
1.- Finalidades del tratamiento.

Los datos personales recabados serán utilizados únicamente para las siguientes finalidades:
· Integración de las propuestas 
· Integración del padrón de candidatas 
· Terna 
· Resultados de la convocatoria 
· Integración del jurado


2.- Sobre transferencias de datos. 
No se realizarán transferencias adicionales que requieran de su consentimiento, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. 

Es preciso señalar que tratándose del derecho de acceso a la información pública, para dar trámite a las solicitudes de información que puedan derivar, solo se transferirán datos relativos al nombre y semblanza curricular.

3.- ¿Dónde se pueden ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación u Oposición de datos personales  (Derechos ARCO)? 

Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de este H. Congreso del Estado, ubicada Calle 14 Oriente Número 1, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca de Juárez, Oaxaca, C.P. 71248, Edificio Administrativo 3er. Nivel, o bien, a través de Infomex Oaxaca (https://oaxaca.infomex.org.mx/), de las Plataforma Nacional de Transparencia(http://www.plataformadetransparencia.org.mx/) o en el correo electrónico transparenciacongreso@gmail.com. También podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en el siguiente dirección electrónica: http://www.congresooaxaca.gob.mx   o bien, de manera presencial en el H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca en las instalaciones de de la Comisión Coordinadora del Certamen de entrega de la medalla Juana Catalina Romero Egaña. 
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